CORRIGENDUM AGAINST E9663059

Corrigendum for PI 391580068

The following revision/correction is being provided in technical specification no. RMSG 05 696 Rev.01 for PI 391580068:

→ Present Point no. 9.0.0 Make of Equipments (page 8 of 89) of technical specification is as below:-

"The make of the components shall be as per attached List (Annexure-III)."

→ The Point no. 9.0.0 Make of equipments (page 8 of 89) of technical specification now should be read as below:-

"The make of the components shall be as per attached List (Annexure-III). If bidder is proposing any other makes then the bidder should be OEM of that make and acceptability of that make should be subjected to BHEL & End customer approval."

(Seemant Patil)

Sr.Engineer/RMSG

(Pavan Meshram)

DGM/RMSG